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No dia 10 de novembro de 2022, às 19h, estiveram nas dependências da Câmara Municipal os
seguintes vereadores:  ARIANE BALDASSO, CLEBER COHSUL, ENIO GROLLI, FELIPE
XAVIER, JAIR PAULO SAUTHIER, LUCILENE MARCHI, MAXIMINO F. MALABARBA,
REGIANE CAVALLI  CASAGRANDE E  VALMOR  DA ROCHA.  Cerimonialista  Joseane
Longo: Senhoras e Senhores, boa noite! Desejamos boas vindas a todos, nesta noite festiva, em que
nos reunimos  em Sessão  Especial  para  entrega do Prêmio Destaque Cultural  Carlos  Barbosa  a
Dirceu Andrioli, em reconhecimento a sua atuação em favor da cultura do município. Saudamos as
seguintes  autoridades  e  convidamos  para  tomarem  lugar  à  mesa:  Presidente  da  Câmara  de
Vereadores,  Excelentíssima Senhora Lucilene Marchi;  Homenageado desta noite,  Senhor  Dirceu
Andrioli;  Vice-Presidente  da  Câmara  de  Vereadores,  Senhor  Maximino  Francisco  Malabarba;
Primeiro Secretário da Câmara de Vereadores,  Senhor Enio Grolli; Segundo Secretário da Câmara
de  Vereadores,  Senhor  Cleber  Cohsul;  Vereadores:  Senhorita  Ariane  Baldasso;  Senhor  Felipe
Xavier; Senhor Jair Paulo Sauthier; Senhora Regiane Cavalli Casagrande; Senhor Valmor da Rocha;
Convidamos as autoridades para que ocupem seus assentos. Saudamos e registramos as presenças:
Da Vice-Prefeita, Senhora Beatriz Martin Bianco; Do Diretor-Presidente da Proarte, Senhor Eliseu
Demari;  Da  Presidente  da  Associação  do  Comércio,  Indústria  e  Serviços  de  Carlos  Barbosa,
Senhora Marisa Kaspary Zanatta, neste ato representada pela representante da ACI Social, Senhora
Samara Soares Pradella; Do Presidente do Conselho Municipal de Cultura, Senhor Bruno Motta e;
Dos  integrantes  da  Orquestra  Municipal  de  Carlos  Barbosa;  Com honra  recebemos  as  demais
autoridades, imprensa e a comunidade. Em especial aos familiares e amigos do homenageado desta
noite.  Passamos  a  palavra  para  a  Presidente  do  Legislativo,  Excelentíssima  Senhora  Lucilene
Marchi, para que faça a abertura dos trabalhos. A Presidente Lucilene faz a abertura, declara aberta
a Sessão Especial e cumprimenta os presentes. Cerimonialista: Neste momento, convidamos todos
os presentes para em posição de respeito,  acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro.
Hino Nacional Brasileiro. Cerimonialista:  O Poder Legislativo de Carlos Barbosa realiza, nesta
noite, a entrega do Prêmio Destaque Cultural Carlos Barbosa a Dirceu Andrioli. A homenagem foi
proposta pela Comissão de Educação e Cultura e foi aprovada por unanimidade na forma de Projeto
de Decreto Legislativo, em 10 de outubro de 2022, originando o Decreto Legislativo nº 2, de 11 de
outubro  de  2022.  O Prêmio  Destaque  Cultural  Carlos  Barbosa  é  concedido a  pessoa  física  ou
jurídica, que tenha se destacado em favor da cultura do município na participação  de eventos e
atividades culturais, nas áreas de música, dança, cinema, literatura, folclore, artes  plásticas, entre
outras. Dirceu Andrioli tem se destacado por sua atuação como maestro da Orquestra Municipal de
Carlos Barbosa, cargo que ocupa desde 2013. Dirceu é natural de Carlos Barbosa e desde os nove
anos estuda música. Aos 16 anos já tocava profissionalmente animando bailes e jantares sociais em
várias cidades dos Estados do Sul do país e algumas cidades na Argentina. Integra a Orquestra
Municipal  de Carlos  Barbosa desde sua fundação em 2002.  Tendo atuado como  instrumentista,
Presidente,  Vice-Presidente  e  assistente  da  Associação  Orquestra  Municipal  de  Carlos  Barbosa.
Além disso, já realizou atividades de recreação musical como voluntário na APAE e na segunda
metade  da  década  de  90,  atuou  por  vários  anos  como  professor  de  flauta  doce  em  oficinas
oferecidas,  na  época,  pelo  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do  Adolescente.
Atualmente, além de atuar em Carlos Barbosa, é maestro e instrutor de música da Orquestra de
Sopros de Veranópolis desde 2004; maestro e professor de música e flauta doce na Orquestra de
Sopros de Faria Lemos/Bento Gonçalves desde 2010; e maestro e instrutor de música das Bandas
Marciais  das  Escolas  Regina  Coeli  e  São  Luís  Gonzaga  de  Veranópolis.  Neste  momento,
convidamos a Presidente da Câmara de Vereadores, Excelentíssima Senhora Lucilene Marchi e o
Presidente  da  Comissão  de  Educação  e  Cultura,   Excelentíssimo  Senhor  Enio  Grolli  para  que
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realizem  a  entrega  do  Prêmio  Destaque  Cultural  Carlos  Barbosa  ao  Senhor  Dirceu  Andrioli.
Passamos a palavra a vereadora Ariane Baldasso, representante do PP e membro da Comissão de
Educação  e  Cultura,  proponente  desta  homenagem,  para  que  faça  suas  considerações:
VEREADORA  ARIANE  BALDASSO:  Menciona  que  desde  os  nove  anos  de  idade,  o
homenageado Dirceu Andrioli,  já estudava música e se preparava para assumir o cargo que tem
hoje. Ressalta o quanto a música pode ser importante para a saúde, pois é ela que traz o bem estar
para os ambientes. Com isso salienta que o homenageado, tem proporcionado esse bem estar, desde
meados  da  década  de  90,  quando  começou  a  atuar  como  professor  de  flauta  doce  em Carlos
Barbosa. Comenta que além disso, foi convidado para tocar trompete, na Orquestra Municipal de
Garibaldi. Também já coordenou a Banda Marcial de Coronel Pilar, do colégio Sagrado Coração de
Jesus,  da Escola Irmã Teofânia e  da Escola de Santo Antônio,  da cidade vizinha de Garibaldi.
Enaltece que no ano de 2002, Dirceu Andrioli foi convidado a integrar a Orquestra Municipal de
Carlos Barbosa, como trompetista, aonde no ano de 2013, começou sua trajetória como regente da
Orquestra. Parabeniza assim o senhor Dirceu Andrioli e cita o orgulho da Bancada do Partido PP, do
Conselho  Municipal  de  Cultura  de  Carlos  Barbosa  e  da  Comissão  de  Educação  e  Cultura  da
Câmara,  por  concederem esse prêmio.  Cerimonialista:  Passamos  a  palavra  ao  Vereador  Felipe
Xavier,  representante do PDT, para sua manifestação.  VEREADOR FELIPE XAVIER:  Cita a
importância  desse  prêmio  que  está  sendo  entregue  ao  maestro  Dirceu  Andrioli.  Ressalta  a
importância do citado para Carlos Barbosa, pois ele lida com muitos jovens e adultos de Carlos
Barbosa e vai contribuindo para que os mesmos, se tornem cidadãos melhores através da música.
Ressalta  que a  população de Carlos  Barbosa deve muito ao homenageado,  muito por conta do
município ser o que é hoje, não apenas na área cultural e musical, mas também na área social.
Cerimonialista: Convidamos a Vereadora Regiane Cavalli Casagrande, representante do MDB para
que  registre  sua  mensagem  a  esta  Sessão  Especial.  VEREADORA  REGIANE  CAVALLI
CASAGRANDE: Enaltece as apresentações da Orquestra Municipal de Carlos Barbosa, que evolui
ao  longo dos  anos  e  que  hoje,  é  um espetáculo,  muito  por  conta  do  Dirceu.  Menciona  a  sua
Indicação feita no dia 26 de setembro de 2022, que pede o aumento do repasse de recursos do
município para a Orquestra Municipal, pois todo dinheiro investido na mesma, sempre estará sendo
bem empregado.  Além disso,  o  valor  investido  poderia  ser  usado  para  ampliar  e  melhorar  os
serviços prestados pela Orquestra. Informa que em setembro de 2023, estará entregando ao senhor
Dirceu, a Medalha 25 de Setembro, justamente pela sua relevância na sociedade e na cultura de
Carlos Barbosa. Por fim parabeniza o maestro Dirceu Andrioli, em nome da bancada do MDB, pela
justa  homenagem.  Cerimonialista:  Convidamos  o  senhor  Dirceu  Andrioli,  homenageado  desta
noite, para que faça suas considerações. HOMENAGEADO DIRCEU ANDRIOLI: Relembra das
aulas teóricas da Banda Marcial do Município, que frequentava junto dos irmãos e onde começou a
tomar gosto pela música. Menciona que aos 15 anos de idade, foi convidado por uma banda de
baile, para trocar trompete. Os líderes da banda eram o falecido Valério Thums, o Carlos Alberto
Iguize, o Paulo Sérgio da Silva e o também falecido Gerson Neto. Com isso ressalta a importância
que os citados tiveram nesse seu começo na música, pois aprendeu muitas coisas com essa banda.
Cita a sua entrada na Orquestra Municipal de Carlos Barbosa, dizendo que fez uma prova para
entrar na mesma, mas principalmente enaltece a pessoa do Gilberto, que era o regente da Orquestra
no ano de 2002, e que foi também um dos grandes motivos para querer participar dessa equipe.
Agradece o Conselho Municipal de Cultura de Carlos Barbosa, e a Câmara de Vereadores, pela
homenagem que lhe concedem. Além disso, agradece todos que fizeram parte de sua carreira, pois
os mesmos foram muito importantes. Por fim, ressalta a união que devem ter, para a busca de um
espaço físico adequado, que seria muito importante para a cultura do município.  Além disso saúda
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o Maestro Pernambuco, que foi o pioneiro das orquestras da região e também o Senhor Bebeto que
foi  um  grande  mentor  de  sua  carreira.  Agradece  sua  família  que  é  muito  importante.
Cerimonialista: Neste momento, convidamos a Presidente do Legislativo, Excelentíssima Senhora
Lucilene  Marchi  para  sua  explanação.  VEREADORA  LUCILENE  MARCHI:  Enaltece  a
importância de estarem entregando esse prêmio ao Maestro Dirceu Andrioli, sendo uma honraria
muito importante, dada a relevância da cultura no município. Ressalta a importância da música na
sociedade e a excelente escolha realizada pelo Conselho e Comissão de Educação e Cultura para
receber esse prêmio, além de sua importância para o município. Por fim parabeniza o homenageado
pelo seu trabalho.  Cerimonialista:  Convidamos todos os presentes para em posição de respeito,
acompanhar  a  execução  do  Hino Rio-Grandense.  Hino  Rio-Grandense. A Presidente  Lucilene
Marchi agradece a presença de todos e realiza o encerramento da Sessão Especial. 
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